BLOQUE 4: NUMERQS ENTEROS

2D0 ANO DICIEMBRE

NUMEROS ENTEROS.OPERACIONES CON NUMEROS ENTEROS.

1. Adjuntar la representacion al trabajo y entregar

Representa en la recta numenca.

al Losnameros 4,-2, -5y 0.

b} los opuestos de los mimeros anteriores.

Completa con < (menaor], » (mayar) 0 =.

a) 5 L4

b) -3 i

¢) 2 -1

MATEMATICA EN LA HELADERA Patricia necesitaba una heladera e investigd la diferencia entre un
congalador y un freezer. Este Uitimo trabaja a una temperatura da 18 °C bajo cara o menos; an
cambio, el congelador alcanza una temperatura media de & "C bajo cero. Por eso, en un freezer
se puede guardar por mds tiempo Jos alimentos. Decidid comprar una heladara con freezer que
permite ajustar la temperatura de la heladera entre 1 *C y 7 °C y la del freezer entre —14 °C y

=25 °C.

a) Guardo el polio a 4 °C y la camne, a -20 °C. ¢En qué parte coloco cada uno?

b) El helado que compré se derrite a 16 °C bajo cero. § Qusé temperatura puede tener el

d) —(-8)

e) 19

f -23

—(+7)

12

freezer para guardar ese helado sin que se dermta?

c) Patricia decidid ajustar la temperatura del freezer 3 =21 °C, En cambio, su prima lo utiliza a

-18°C. (En cual de los dos se registra mas frio?



AMPLITUD TERMICA. La diferencia numérica entre los vaio-
res maximas y minimos de lemperatura en un determi-
nado periodo de tiempo se denomina “amplitud térmica”
Los meteordlogos la utilizan para estudiar 105 oceanos
y determinadas zonas geogréficas; ademas, es muy Gtil
para la agricultura. Tener mayor 0 menor amplitud térmica
depende de la cercania & los polos o a las montanas, y
también de la presencia de mares.

La tabla muestra la temperatura promedio de algunas ciu-
dades de nuestro pais durante el mes de junio.

una recta NUMEanica. | 137

| Trelew oG |

| Rio Gallegos | -2°C | 6°C
| Posadas 124C 23°C
!

Eswol | -1°C | 8%

| Rosano ¢ | e

b) (Qué diferencia de temperatura minima | Ushusia | -1°C | 4°C
hay entre Posadas y Ushuaia? | RoGrande | -2°C | 3%

{Y entre Rosario y Rio Grande?

e) Agustn vive en una ciudad que registrd una lemperatura minima promedio 5 °C méas
baja que la de Ric Gallegos. En cambio, donde vive Juani la minima promedio es 7 °C
mas alta que la de Ushuaia, Indicd la termperatura minima de ambas ciudades.

ciudad de Agustin: ciudad de Juani:

dl Ayer, en un pueblo de la Patagonia, se registrd una amplitud térmica de 10 °C. Sila
méxima fue de 2 *C, ;jcudl fue la temperatura minima?

4,
5. Calcular
a)l 20 (3= dl (4140 -1 = gl 22 (4=
B) 16-(-21= ) -16:8= hl 168 (-14) =
e} -4E:(-E)= fl 48::161= 1 17-+3=

Escribi el numero que corresponda para obtener cada resultado.

al 4. =-36 bl :H10)=8 el 3=-24 dl | _:(-41=0



e LAS IMAGENES (SOLO DE LOS EJERCICIOS QUE LO
SOLICITAN) DEBEN ESTAR ADJUNTAS A UN ARCHIVO DE
WORD O PDF GUARDADO COMO "APELLIDO + CURSO+
BLOQUE 4"



